1° ESEMPIO

Ingegnere con fatturato di € 100.000,00
Studi di settore: con spese dal 40+45% ¢ 1n
linea d1 massima congruo e coerente.

Supponiamo che gli vengano liquidati onorari
e spese per € 10.000,00 oltre IVA mentre le
Ditte specialistiche vengono a costare €
30.000,00 oltre IVA.

Fatturato € 100.000,00 anno

Spese € 40-45.000,00 + € 380.000,00 = €
70=75.000,00

Fatturato aumenta a € 130.000,00 siamo al
55-60% d1 spese non sara né congruo né
coerente.

2° ESEMPIO

Fatturato € 50.000,00 anno

Spese € 20-23.000,00 + € 30.000,00 = €
50+53.000,00

Fatturato aumenta a € 80.000,00 siamo al
60-65% di spese non sara né congruo né
coerente.



